

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу бакалавра исторического факультета КГПУ им. Астафьева Гордиенко М.Ю. по теме «Пограничное казачество Южной Сибири в XVII- XIX вв. , как темы музейной тематической экскурсии в реализации внеурочной деятельности учащихся старших классов.

Представленная к защите тема является актуальной с точки зрения, как изучения истории казачества Южной Сибири, так и методов реализации темы во внеурочной деятельности учащихся с включением истории регионального компонента. Следует отметить глубокую проработку темы автором, использование в процессе работы значительного количества источников, как архивных, так и основанных на данных современных исследователей. Автором отмечено значение музейной экскурсии в современном образовании и методов музейной педагогики, которые способствуют формированию общекультурных и познавательных компетенций учащихся. Эти методы способствуют не только усвоению материала, но и развитию личностных качеств учащихся, формированию из них в будущем достойных граждан своей страны.

У автора имеется значительный опыт работы с темой с применением инновационных нестандартных методов.

Таким образом, имеются основания утверждать, что работа Гордиенко М.Ю. состоялась и может быть допущена к устной защите.

21.06.2022



Научный руководитель

Профессор доктор исторических наук

Г.Ф. Быконая.